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	Wspólnie działamy na rzecz Europy zielonej, konkurencyjnej i sprzyjającej integracji społecznej




WRZESIEŃ 2021 – PODPISANIE UMOWY O DOFINANSOWANIE PROJEKTU 

[bookmark: _Hlk92792827]07.09.2021 r. Gmina Wilamowice podpisała umowę z Ministerstwem Kultury, Dziedzictwa Narodowego i Sportu, na realizację projektu pn. „Utworzenie Muzeum Kultury Wilamowskiej w Wilamowicach – Budowa budynku Muzeum Kultury Wilamowskiej”.  Projekt jest dofinansowany ze środków  Mechanizmu Finansowego EOG i Ministra KiDN. Wniosek jest realizowany w partnerstwie ze Stowarzyszeniem Wilamowianie oraz Uniwersytetem w Oslo – Wydziałem Lingwistyki i Studiów Skandynawskich.  
Celem projektu jest budowa obiektu, w którym znajdować się będzie Muzeum Kultury Wilamowskiej. Poza częścią budowlaną, przewiduje się także zakup wyposażenia oraz organizację szeregu działań „miękkich” w formie warsztatów, wystaw, szkoleń, kursów i imprez o charakterze kulturalnym.  
Efektami realizacji projektu będą:
· wybudowanie nowego budynku Muzeum Kultury Wilamowskiej w Wilamowicach,
· przeniesienie do obiektu cennych zbiorów i zasobów historycznych,
· utworzenie zaplecza dla działań związanych z rewitalizacją języka wilamowskiego,
· opracowanie i wdrożenie nowej oferty kulturalnej. 
Wydatki kwalifikowalne w ramach projektu wynoszą 1  997 125,55 Euro. Projekt ma zakończyć się 31.03.2024 r. 

STYCZEŃ 2022 – WYBÓR WYKONAWCY ROBÓT

17.01.2022 r., po prawie dwumiesięcznej procedurze przetargowej, udało się zakończyć postępowanie pn. Utworzenie Muzeum Kultury Wilamowskiej w Wilamowicach – Budowa budynku Muzeum Kultury Wilamowskiej. Jako najkorzystniejszą wybrano ofertę Przedsiębiorstwa Usługowo Handlowego Jurczak Spółka Jawna z Porąbki, z którym 31.01.2022 r. podpisano umowę. 





LUTY 2022 – ROZPOCZĘCIE ROBÓT BUDOWLANYCH

W miesiącu lutym przekazano Wykonawcy plac budowy, wytyczono geodezyjnie budynek oraz zabezpieczono teren ogrodzeniem. Trwają prace ziemne związane z wykonywaniem fundamentów budynku. Dokonano zdjęcia wierzchniej warstwy ziemi – humusu oraz rozpoczęto szalowanie i betonowanie fundamentów.

MARZEC - KWIECIEŃ 2022 – PRACE ZIEMNE

W miesiącach lutym i marcu wykonywane są dalsze prace ziemne, przygotowywanie terenu pod instalacje zewnętrzne (woda, gaz, kanalizacja sanitarna i kanalizacja deszczowa) wykonywanie fundamentów oraz wstępne utwardzenie parkingu. 

MAJ - CZERWIEC 2022 – POCZĄTEK PRAC MURARSKICH

[bookmark: _GoBack]Prace w miesiącu maju rozpoczęły się od wykonywania posadzek na gruncie (zagęszczanie i stabilizowanie cementem ziemi, podsypka piaskowa oraz beton konstrukcyjny). Następnie na przełomie maja i czerwca rozpoczęto prace murarskie ścian zewnętrznych parteru, wykonano rdzenie żelbetowe oraz szyb windowy. Z elementów zewnętrznych wykonano nowy zjazd z drogi powiatowej, utwardzono teren parkingu, wykonano przyłącze gazowe. 
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